
Κύμα αλληλεγγύης στους 2 φοιτητές και καταδίκης
της κυβερνητικής σκευωρίας και της αστυνομικής

βίας στην ΑΣΟΕΕ στις 11/11
Αναβολή της δίκης για 21/2/2020

Με παρουσία στα δικαστήρια πλήθους φοιτητών, καθηγητών, γονιών, συνδικαλιστών, περιφερειακών και
δημοτικών συμβούλων και αλληλέγγυων αγωνιστών εκφράστηκε και σήμερα η συμπαράσταση στους
φοιτητές Δημήτρη Κατρινάκη και Γιάννη Παχάκη. Ανάμεσα στους συγκεντρωμένους υπήρχαν φοιτητικά
πανό και εκπρόσωποι φοιτητικών παρατάξεων, γεγονός που μαρτυρά το ευρύτερο κίνημα αλληλεγγύης
και κοινής στάσης εναντίωσης στον κυβερνητικό αυταρχισμό και την αστυνομική βία. Το κτίριο ήταν
περιτριγυρισμένο από δυνάμεις των ΜΑΤ και εντός και εκτός της αίθουσας από ασφαλίτες με πολιτικά.

Παράλληλα, έχει συγκεντρωθεί μεγάλος αριθμός ψηφισμάτων αλληλεγγύης από φοιτητικούς συλλόγους,
εργατικά σωματεία, εκπαιδευτικούς φορείς, συλλογικότητες του κινήματος και παρατάξεις.

Ακόμα και η ΑΔΕΔΥ καταγγέλλει τη βίαιη επίθεση των δυνάμεων καταστολής εναντίον των φοιτητών που
βρίσκονταν στην ΑΣΟΕΕ και υπερασπίζεται τη φοιτητική κινητοποίηση, ενώ απαιτεί την άρση κάθε δίωξης
των φοιτητών. Ενώ, δημοτικά συμβούλια ζητούν την απαλλαγή των φοιτητών από κάθε κατηγορία και
δηλώνουν εναντίωση στην κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου.

Δεκάδες είναι όσοι και όσες έχουν δηλώσει μάρτυρες υπεράσπισης των φοιτητών, πολιτικοί αγωνιστές,
πανεπιστημιακοί, εκλεγμένοι συνδικαλιστές σε Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα και Πρωτοβάθμια Εργατικά
Σωματεία, περιφερειακοί και δημοτικοί Σύμβουλοι, αυτόπτες μάρτυρες στα γεγονότα, μέλη Δ.Σ.
φοιτητικών συλλόγων που υπέστησαν και τα ίδια την αστυνομική βία στα γεγονότα στην ΑΣΟΕΕ.

Ενδεικτικό της σκευωρίας, της σαθρότητας του κατηγορητήριου και των χαλκευμένων κατηγοριών είναι
ότι ο μοναδικός μάρτυρας κατηγορίας που είναι αστυνομικός δεν παρέστη για να υποστηρίξει τις δύο
κατηγορίες που αντιμετωπίζει ο φοιτητής Ιατρικής, Δημήτρης Κατρινάκης, για εξύβριση και βία κατά
υπαλλήλων. Ενώ, για την κατηγορία της επικίνδυνης σωματικής βλάβης κατά του αστυνομικού που
καταλογίζεται στον φοιτητή του Πολυτεχνείου, Γιάννη Παχάκη, δεν έχει προσκομιστεί, όπως διαπίστωσε
και η έδρα, έγκαιρη ιατροδικαστική γνωμάτευση. Πόσο μάλλον αποδεικτικά για τις κατηγορίες της βίας,
της εξύβρισης, της οπλοφορίας και της οπλοχρησίας.

Οι δίκες πήραν αναβολή για την Παρασκευή 21/2/2020.

Το κατηγορητήριο θα καταρρεύσει. Η σκευωρία κυβέρνησης-αστυνομίας αποκαλύπτεται. Η
αλληλεγγύη μας θα ενταθεί. Ο αγώνας συνεχίζεται και θα δικαιωθεί.

Γραφείο Τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
Αθήνα, 22 Νοέμβρη 2019
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